



主持人:东东枪
网络知名人士
男,1982年生。文科生。毕业于对外生意买卖大学。现在是广告公司的创意工作者。喜爱并擅长乱点鸳鸯谱。

邮箱:ray.hao@126.com
互动网址:love.dsqq.cn“食色男女”频道

图 | 荷尔蒙

床上的过去 逃河马/文

Q:我不喜欢在床上讲过去的经历,而我的男友希望我好好地给他讲我过去事情,而且很细。他承认是为了找刺激。可是我的故事没有新意,他认为我在隐瞒。他说他的要求很简单,为什么我做不好呢?

逃河马先让问题女士做一个选择题,变态和嫉妒,你愿意选谁做男友?你也许会自豪地回答,你手上还准备好了第三人选,一个既不嫉妒也不变态的备胎。但是,逃河马相信这款备胎上了岗,要不成了嫉妒,要不就是变态。

这话说得有点绝对,但是是人之常情——任何一个爱你的人都会嫉妒。也许有身经百战的老男人怂恿你,我倒希望你从前的性经历更丰富一些呢。也许有通情达理的爱慕者安慰你,如果你答应和我在一起,我会对你的过去绝口不提……但是,他们内心如何呢?还是在端着那碗醋,随时准备一饮而尽。而剩下的那些男人,要不不爱你,要不是变态。

有部电影里的男主角和你的男友如出一辙。他总是希望老婆讲一些她的那些事儿给他听,然后他从幻想老婆和邻居、和前任做爱中寻求刺激。既然以前的故事都没讲光了,他老婆只好通过新经历来构思新内容了。最后猜猜怎么了,她真和她的邻居有肌肤之亲了。这次她讲给他听的情节太猛了,猛到了超出他的承受底线。他终于从一个变态成为了变态嫉妒男,故事从色情片变成恐怖片。

所以,你看看,大部分男人都是会嫉妒的,只是底线不同,而这底线取决于你讲述的经历有多丰富和他过去的见闻有多广。所以你需要再考察清楚,你的那位挑剔男友是否真的只是为了寻求刺激。

逃河马以为,他似乎是在借用你来试探他自己的底线而已,当你以为他因你的描述而欲火旺盛时,他实际内心却在被嫉妒之火燃烧;当你一心只想满足他简单的要求,不知自己已步步落入他的圈套,最后一切都成了他发泄和离开的把柄。

逃河马以为,他只是个伪变态而已。既然你不想讲述,就没必要满足他的欲望而出卖自己的故事。两人之间可以有真相,但不应该是他催情的工具。既然他要靠意淫才能勃起,让他下载篇黄色小说,把主角名字换成你就行了。今天你亲口说出的一切,无论真假,都可能成为你日后的“罪证”。



如果您想给本版专栏作者留言,欢迎登录love.dsqq.cn,点击情感频道“食色男女”论坛留言互动,也可邮件至viviyic@126.com

书信地址:南京市洪武北路55号置地广场602室爱周刊
邮编:210005

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

忘情水,是一杯可耻的饮料

痛饮一千杯酒
试图去忘却一段爱情
是一种愚蠢
付出的爱收不回
但是可以洗脸化妆照镜子
世上之所以没有后悔药吃
是因为吃了后悔药还会后悔
青春的经历,永远是正确的
从来都不需要想起
永远也不会忘记
忘情水是一杯可耻的饮料
喝下,就是否定自己

——都市放牛本周情爱语录



漫画付业兴

薄荷冰:一个闺蜜经常给我灌输一个观点:一个男人有一万块,愿意为你花一千,他对你只有10%的爱;一个男人有一千,他愿意为你花一千,对你就是100%的爱。请评估下这句话到底对不对。

都市放牛:这种观点害了许多人。我个人认为,前者才是爱情,后者只是激情。而且一般来说,有一千花一千的男人通常只有两种,一种是拿这个作为手段的男人,另一种是缺一窍的男人。

狒狒:我跟我女朋友谈了快三个月,但是我总感觉她不怎么在乎我!她从来不主动给我打电话或发消息,问起她,她说没有主动打电话的习惯。

都市放牛:你的触觉还是比较灵敏的。她不在乎你是事实,你要做的并不是抱怨,而是起码要做好两点。一是男人主动点会死啊?当然不能主动到令她觉得厌烦,而是让她觉得被人关心着真好。二是动点脑子,想方设法增进她对你的依赖,比如生点小病等安慰、找点大事玩失踪等等。

没名深海:我年纪不小了,到了小孩子可以叫我阿姨的年龄,爸妈开始催我找一个男朋友了,可我真的下不了这个决心,整天想着要是以后我们真的吵架了,或者结婚后他出轨了怎么办之类的事情,一想到这些就完全没有什么谈恋爱的心情了。怎么办?

都市放牛:我们不能因为明天还要睡觉就不叠被子,也不能因为下顿还要吃饭就不去洗碗,你这是典型的杞人忧天情绪。人是要

有忧患意识,但是忧患意识不是悲观情绪,它是一种防守,而不是不作为。人类真正的快乐,其实不是结局如何,而是过程的美好。

米娜:一年多了,那个曾经见我第一面就绅士地吻我手,认识一月就要求上我家见我父母提亲,几经波折后成为我老公的男人,现在却为了“小三”想把我逼走,我不知道问了自己多少次:我是不是该安静地走开?

都市放牛:不是走开,是躲开。这种男人就是情绪型见一个爱一个的主,几乎是没人性的,他们的道德观就是荷尔蒙。不过,干嘛要安静?闹点动静出来,别让自己无缘无故莫名其妙就成了二婚女。我的意思是,姑娘别傻,谈点条件再走——桃花潭水深千尺,不及临走捞一把。

我的小家你做主:我嫁给“凤凰男”这没问题,就是对他大姐无语得很。他大姐不满意我花销大,还觉得我是花了他们家的钱,天地良心,这些都是我自己一分一分分挣的。

都市放牛:从某种意义上来说,这是他大姐的小农意识,也是一种传统美德,关键的是,你们生活的环境不同,也造就了不同的消费观。女人哪,既要会来事,还要会做人,处理这种事,说起来复杂,简单起来又令人好笑——经常买点礼物给他大姐,这辈子你都享用不尽。

转角遇到爱:我不想说我有多么不幸,

96060短信互动平台:1.移动用户发送azk+网名+提问至1065830096060
2.电信用户发送azk+网名+提问至10659396060
3.联通用户发送azk+网名+提问至1065596060(每条信息0.1元)

>>> 东东枪乱点鸳鸯谱

东东枪,你好:

我今年29岁,是两个孩子的妈妈,孩子的父亲是我第一个对象,我们一起走过了十年。三个月前他跟我坦白有一个女人,网聊了两年,两个月前他们相爱了。

他说开始不打算伤害我的,他们的爱情里充满了绝望。但那个女人又说她不能一直生活在没有阳光的地方。他情绪波动很大,有时说不会离开我,有时又说他们的那种爱是我没有的,说我在他心里只是孩子的母亲,有时又说即便没人理解他们也要在一起,有时又说我在他心里是最美好的女人,他没信心能和她走到一起……

纠结了一个月,他又一次提起,并说未来的4-5年会瞒住孩子和我妈妈,我同意了。冷静下来,又觉得为两个孩子绝对不能轻易放弃完整的家庭。

上周,他去她在的城市接她,两个人住在一起。而我的小女儿急性肠胃炎住院一周,他没有回来看孩子的意思,一周只给了两个电话。周末我想起白天上班晚上赶去病房守夜的情景,跟他吵,他恶声叫我别拿孩子威胁他,让他增添负罪感,最好孩子一人带一个,我滚远一点。还说那个女人已经做得够好了,是我说话太刻薄不温暖,我的命运只能自己负责。

他说他还会来看孩子,拿生活费回家,如果我想要性生活的话他也能满足我。现在我决定离婚,自己珍惜自己。两个孩子我想一直带在身边。我想知道,世间真的有这么多拿爱作为借口来伤害他人的人吗?对我说点什么吧。

努力强大,继续快乐

王语嫣,你好:

二人结婚多年,丈夫另有新欢,考虑再三之后决定抛妻弃子……不得不说,你的故事虽然惨痛,但却是十分典型的移情别恋型问题。这样的情节并不罕见,正确答案也基本上是现成的——既然他意已决,挽回无望也无益,那就只能接受,你能做的,无非是多争取些其他方面的补偿,然后翻过这一页,换个姿态,重新开始自己的生活。

我知道,这样说出来也许太轻飘飘、太残酷了。可是,还真就是这样一个道理——移情别恋这种事儿,一旦发生,就只能接受。所谓“出轨”,有很多情况下还都可看作一时冲动,既然是出轨,说明轨还在,还是有可能回来的。但移情别恋可不是出轨,而是变节。换个更残酷的说法,就该说成:他不爱你了。而这件事儿,确实无药可医。

你现在的做法是对的。离婚,珍惜自己,珍惜孩子。这条路恐怕不大好走,但看起来也别无其他选择。

我同情你的遭遇,支持你的做法,理解你的心情,但却觉得,你的一些认识未必合理。

我猜,如果是你丈夫,他的信中大概会说起你们的婚姻,说起他与你之间慢慢衰退的爱意,以及他遇到的新爱人,他会谈到自己心中的挣扎,谈到他如何不想伤害你和孩子,但最后发现自己无能为力,只好无奈地选择离婚,他也知道这样做会对你和孩子造成怎样的伤害,所以会试图尽量补偿,尽管这些补偿根本也起不到什么作用……而如果是那位Miss 新欢,可能会先说她是如何身不由己地喜欢上了一个已婚男人,两人如何难舍难分,最后才“违

相处了6年的人我还是看走眼了,结婚以后,我发现我们的距离是那么远。

都市放牛:生活不是数学,两点之间最近的距离不一定是直线。因为人都希望走直线,所以直线之间的陷阱和险阻最多。迂回或者绕道,过程中看似越来越远,却是为了更快地接近。有时候,距离的遥远,不是因为空间和地域的转换,而是我们不愿意去靠近。

美丽橙子:爱会让人变痴吗?最近眼泪总是忍不住,我是不是完蛋了?怎么会陷得这样深?

都市放牛:傻丫头,你要永远相信,这个世界,能被我们爱上或者能和我们相爱的绝对不止那一个人。你给自己心理的半径越大,就越能遇见更多适合自己的人。很多人喜欢在感情上画地为牢,其实就是作茧自缚。要我说,不想流泪很简单,欲穷千里目,更换一个人。

可乐加冰:老婆对房事兴趣越来越淡,我有一个女领导,她老公一样无法满足她。最近女领导对我特好,并有那个要求,我该怎么办?

都市放牛:你跟女领导做爱,让他老公跟你老婆接吻。你们满足生理需求,也让他们满足心理需求,皆大欢喜,一举四得。怎么样?

绿茵阁:我跟老公离婚了,他的父亲不知道,但是对我很照顾。我想重新谈其他人,但考虑到他父亲不知该怎么办。

都市放牛:生活中有许多伤口,必须要及时处理。拖久了,化脓、发炎的可能性更大。其实很多事情,并没有我们担忧的那么可怕,真正可怕的,是我们内心的想象。

永远爱你宝贝:我和他分开三个多月了,在一起的日子只有两个月,现在想起以前和他在一起的日子还是会默默地流泪,我现在真的改变了好多但我没有勇气和他讲。我该怎么办?

都市放牛:很多人都以为,我为他改变了,他就会做出不一样地选择。感情这东西,量变和质变并不能起到对等原则。爱,或者不爱,不是尺寸说了算,而是橡皮说了算——不想要的,随时可以擦去,想要的,就算错别字连天,也会觉得那是绿色纯天然的美丽错误。



背不了内心压抑不下去的爱”而决定等他离婚,跟他在一起。

而如果是我给这两人回信。我觉得我要说的也无非是:第一,这种事情非同小可,代价很大,很可能伤害别人也伤害自己,要慎重,不要轻易决定。第二,可是,如果真的相爱,那也没有办法,离婚之后大家各自开始新的生活反倒是理智、伤害最小的解决方案。第三,唯一要注意的是过程当中要尽量少伤害别人,因为其他人确实都是无辜的受害者。

照你的描述来看,你丈夫的错误主要是态度粗暴。这件事虽然注定痛苦,但却本可以用更缓和一些的方法解决的。完全不必说什么“滚远一点”之类的狠话,或摆出什么凶形恶相来。

另外,你提到“他说他还会来看孩子,拿生活费回家,如果我想要性生活的话他也能满足我”——我很好奇孩子和生活费之外的那一条承诺,他的新欢小姐是否知道并同意。

其实,爱人移情别恋,也算是爱的代价之一种。承受这种痛苦,是因为你曾爱他,甚至现在还爱着他。想要避免这样的情况发生,一是要靠婚前的慎重选择——选一个更爱你,更不易动摇变节的人做自己的伴侣。二来是要靠婚后的维持——让那个爱你的人可以一直爱你,甚至越来越爱你。当然,这事儿要靠努力,也要靠运气。因为我们确实无力苛求自己能预知命运中的每一点反复无常、情感中的每一次天灾人祸。

东东枪
乱点鸳鸯谱
ray.hao@126.com